
 

 

Θεμα Α 

α) τθν διαδικαςία μζςω  τθσ οποίασ κάκε ςτοιχείο χ  του Α αντιςτοιχίηεται ςε   ζνα  μόνο 

πραγματικό αρικμό  

β) ι) f:A   H f ζχει αντίςτροφθ όταν είναι 1-1 ςτο Α 

ιι) είναι    :f(A)   με    (y)=x με το χ να ανικει ςτο Α για το οποίο ιςχφει f(x)=y 

A.2 ςελ 142 ςχολικό 

Α.3 ςελ 135 ςχολικό 

Α.4 α) λαθοσ γιατί      ( )  {
       (    )

    (    )
 

Είναι f’(x)=0 για κάκε  

χ  (    )  (    )          ( )                                      

       β) λαθοσ. Διότι για τθν f(x)=2
        
     

 είναι        ( )     ( )    

       γ) ςωςτή απάντηςη το γ δηλ ο αριθμόσ 4 

 

Θζμα Β 

Β.1 

       ( )=2                ( 
 +λ)=2               (1) 

       
         

 

  
                                (2) 

(1)
( )
⇒  λ   

Άρα  ( )=     

Β.2 

                                                                     ( )             ( )   

          

          

Θεωροφμε  ( )            R 

H  ( )                       ςυνεχϊν 



 

 

 

Η  ( ) παραγωγίςιμθ ςτο R ωσ πράξθ παραγωγίςιμων 

με   ( )         

  ( )  (     )               

Άρα  ( ) γνθςίωσ φκίνουςα ςτο R  

 ( )          
 

  
           (α) 

 ( )          
 

  
        (β)  

Η  ( )             ,   -                  (γ) 

(α), (β), (γ) 
         
⇒        υπάρχει ζνα τουλάχιςτον     (   )  (  )   

Επί πλζον θ  ( )                               (   )              είναι μοναδικι 

ρίηα τθσ  ( )                είναι μοναδικι ρίηα τθσ (1) 

Β.3 

 ( )           

Η                                            

   ( )                      ( )                                      ,άρα  

αντιςτρζφεται. 

 ( )    

             

        

        (   ) 

                                                                         (   ) 

    
 

   
 

Άρα    (x)   
 

   
 ,     

 B.4 

   
    

  
 

   
           



Θζτουμε:                                                 

{
 
 

 
     ⇒     

 

   
   ⇒

 

 
   

  
 

 
   

 

                               Άρα θ                                         

 

 

 

 

Θζμα Γ 

Γ.1 

Επειδι                                                           

             
    

 ( )     
    

 ( )   ( )     
   
(       )     

   
(    )      

             

 

Για α=β είναι  ( )               

                         ( )                

Επειδι f παραγωγίςιμθ ςτο    είναι        
 ( )  ( )

   
        

 ( )  ( )

   
 



        
 ( )  ( )

   
       

        (   )

   
       0

      

   
 
 (   )

   
1      

 

Διότι        
    

   
          

    

 
 (D.HL)       

(    ) 

  
        

    

 

      ,               

 

        
 ( )  ( )

   
       

     (   )

   
       

    

   
       (     ) 

Είναι α+1=2     

Αρα α=1 και β=1 

Γ.2 

 

Για α=1 και β=1 είναι   ( )  {
           

             
 

i) Αν   (    )          ( )       είναι παραγωγίςιμθ με   ( )     

        ( )                (    ) 

ii) Aν 

  (    )        ( )  

                                                        ( )  

       άρα  ( )               (    ) 

Επειδι f ςυνεχισ ςτο         ( )                         

Ζςτω    (    -        ,    ) 

Επειδι f γν. αφξουςα και ςυνεχισ ςτο    είναι  (  ) (       ( )  ( )-  

(    -  

Διότι         
           

                           

             

Και          ( )     

Επειδι f γν. αφξουςα και ςυνεχισ ςτο    είναι  (  ) [ ( )         ( ) )  

[    )              ( 
 +1)         

     

 

Αρα  ( )   (  )  (  ) (    -  ,    )    

 

 

Γ.3 

Α)   Επειδι  (  ) ,    )     ( )                     ,    ) 

       Επειδι το 0  (  ) (    - υπάρχει τουλάχιςτον ζνα    (    ) με   (  )=0  

επειδι f γν. αφξουςα ςτο (    )        είναι μοναδικό. 

Επειδι ςτο ,   - θ f είναι ςυνεχισ και γν. αφξουςα είναι 

 (,   -)=, ( )  ( )-=0
 

 
  1 

Επειδι το 0 δεν ανικει ςτο  (,   -)               με  (  )=0 ανικει ςτο (    ) 

 

Β)    (x)-   ( )     ( ), ( )    -=0{
 ( )               (     )

 ( )    
   



Η  ( )      είναι αδφνατθ ςτο (     ) διότι   <0 και     
 
            
⇔           

   

 ( )   (  )  ( )    

 

 

 

 

 

 

Γ.4  

 

 

    =
 

 
(  )(  )  

 

 
| || ( )|=

 

 
 |    |  

 

 
(    ) 

   

Αρα Ε(t)=
 

 
,  ( )   ( )- άρα Ε’(t)=

 

 
  ( ),   ( )   - 

Για      είναι   (  )=
 

 
  (  ),   (  )   -                         (1)  

 

 

Είναι χ’(  )=2μον/sec και χ(t)=3 μον οπότε θ (1) γίνεται  Ε’(  )=
 

 
2,     -=28 

μον/sec. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 δ.1 

Α(1,1)      : 1=0+ α1 + β              ( )  (   )   (       )         

Η f ςυνεχισ ςτο R ωσ πράξθ ςυνεχϊν και παραγωγίςιμθ ςτο R ωσ πράξθ παρ\μων με  

  ( )    (        )  
 (   ) 

       
+α 

Το Α ςθμείο επαφισ τθσ    και (ε) ψ=-χ+2 εφαπτομζνθ ςτο   =1, άρα f’(1)=-1 

  (     ) + 
 (   )

     
+ α= -1                                

Συνεπϊσ  ( )  (   )   (       )      

δ.2 

Ε ∫ | ( )    |
 

 
   ∫ | ( )  (    )|

 

 
dx=∫ |(   )   (        )|

 

 
dx 

Για κάκε χ ,   - είναι  

 Χ-1   

   (        )=  (          )=  ((   ) + 1)         



Άρα Ε=∫ (   )   (       )
 

 
dx= 

 

 
∫ ( (   )    (       ))
 

 
dx 

Θζτουμε   -2χ+2=u τότε     

o du=2(x-1)dx 

o για χ=1 είναι u=1 

 

 

o για χ=2 είναι u=2 

άρα  Ε=
 

 
∫       

 

 

 

 ∫ ( )      
 

 
=
 

 
{,    - 

  - ∫  (   )    +  
 

 
 

 
*,    - 

 - , - 
 } = 

 

 
 { 2     +        

 

 
   τ.μ  

δ.3 

α) για κάκε χ που ανικει ςτο  R είναι   ( )     (        )  (   )
 

       
(2x-2)-1= 

  (        )   
 (   ) 

       
 – 1              

 
 (   ) 

       
   

        = (       )+ 1 = (   )  +1          (  -2χ+2)         

β)  αρκεί να δείξω ότι  (  
 

 
 )  (   )   (  - 2λ +2) +2 - 

 

 
 – λ 

 .   
 

 
/   ( )  

 

 
   (  

 

 
)-  ( )   

 

 
        (1)                                

Από κεϊρθμα μζςθσ τιμισ για τθν f ςτο διάςτθμα 0    
 

 
1 υπάρχει ζνα τουλάχιςτον 

 ξ  .    
 

 
/ τζτοιο ϊςτε   ( )  

 .  
 

 
/

 

 

 - 
 ( )
 

 

  .  
 

 
/ -  ( )  

 

 
  ( ) 

Αρκεί να δείξω ότι 
 

 
  ( )  

  

 
   ( )                        ) 

 

Δ.4  

1Οσ Τρόποσ 

g(x)=   -x+2 , x   

Για κάκε                                           ( )      -1 και g’’(x)= -6x. 

Λφνουμε:         

 g’’(x)=0     

 g’’(x) 0     

 g’’(x)       

 



θ g’ παρουςιάηει ςτο χ=0 ολικό μζγιςτο , άρα για κάκε χ            ( )    ( )  

  ( )                                   

                                                 

  ( )                                          ,   , τότε αυτι κα 

αναφζρεται ςε ςθμείο με τετμθμζνθ   =0.οπότε αυτι θ ευκεία ζχει τθν εξίςωςθ : 

   ( )    ( ) (   )          

 

 

 

 

                                                                 

 

 

 2οσ  Τρόποσ 

Ζςτω (  ) εφαπτομζνθ τθσ    ςτο ςθμείο Α(  , f(  ) ) και (  ) τθσ    ςτο ςθμείο 

Β(  , f(  ) ). Τότε    :    (  )=   (  )(    )     (  ) x +  (  )-      (  ) 

                                     :    (  )=  (  )(    )     (  )    (  )      

g (  )   .  Για να υπάρχει κοινι εφαπτομζνθ των   ,    πρζπει: 

 

  (  )=  (  )     (1) 

 (  )-    (  )=  (  )     (  )      (2) 

 

Αλλά   (  )                                                     =1 

 Και   (  )=-3  
  - 1                                              = 0 

Άρα θ (1) ιςχφει για   =1 και   =0, το ίδιο και θ ςχζςθ (2). Οπότε θ κοινι 

εφαπτομζνθ είναι :    ( )    ( )(   )       (   )         

 


